eman ta zabal
zazu

ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA TECNICA
w INDUSTRIAL DE BILBAO

GRADO EN INGENIERIA MECANICA
TRABAJO FIN DE GRADO

2015/2016

D1sENO MECANICO DE L0OS ELEMENTOS DE
TRANSMISION DE UN AEROGENERADOR DE 1,3
Mw

DOCUMENTO 4 : PLANOS

DATOS DE LA ALUMNA O DEL ALUMNO DATOS DEL DIRECTOR O DE LA DIRECTORA
NOMBRE : AITOR NOMBRE : ERIK
APELLIDOS: FUENTE ARES APELLIDOS: MACHO MIER

DEPARTAMENTO : INGENIERIA MECANICA

FpDO. : FpDO. :

FECHA:11-04-2016 FECHA:11-04-2016







AEROGENERADOR DE 13 MW 4.PLANOS
INDICE
PLANO N° TITULO FORMATO
1 Aerorogenerador A2
2 Rotor A2
3 Buje A3
4 Pala A2
5 Nacelle A2
6 Accionamiento principal A3
7 Eje principal A3
8 Multiplicadora A2
9 Portasatélites primera etapa A3
10 Tapa principal A4
11 Tapa anterior A2
12 Corona primera etapa Ad
13 Satélite primera etapa Ad
14 Eje pifion A4
15 Ejes satélites Ad
16 Cuerpo etapa planetaria A3
17 Satélite segunda etapa Ad
18 Corona segunda etapa Ad
19 Cuerpo etapa ordinaria A2
20 Rueda eje de entrada Ad
21 Eje entrada A2
22 Eje salida A4
’3 Tapa eje entrada y tapa eje A3
salida
24 Tapa portaejes A3
25 Portasatélites segunda etapa A3

EUITI Bilbao

Abril 2016







1 Freno mecénico Svendborg BSFI 3050 6 Comercial
1 Generador eléctrico 5 Comercial
1 Acoplamiento flexible Jaure SFXD 255—6 4 Comercial
1 Multiplicadora 3 Plano 8
1 Accionamiento principal 2 Plano 6
1 Rotor 1 Plano 2
N® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-~— UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado:  [1-2016] A.FUENTE ﬂ_w BSCUELA UNIVERSITARIA DB INGRNIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAQ
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
) E | DISENO MECANICO DE LOS
= .@. scald ELEMENTOS DE TRANSMISION
DE UN AEROGENRADOR DE
Tol. gen. AEROGENERADOR 1,3MW
m 1:30 Plano N°. 1
N® Planos. 25




Detalle

1

on

Detalle 5

Detalle 2

Detalle ]

(Escala 1

Detalle 2
(Escala 1:5)

\\

JunE|

Detalle 3 (Escala 1:4)

1

BN

144 Arandela plana d21xD37x3 16 DIN 125 F—1110

72 Tuerca hexagonal M20 15 DIN 555 6

72 Tornillo hexagonal M20x90 14 DIN 601 6.8

40 Arandela plana d31xD56x4 13 DIN 125 F—1110

20 Contratuerca hexagonal M30 12 DIN 936 10

20 Tuerca hexagonal M30 11 DIN 555 10

20 Tornillo hexagonal M30x335 10 DIN 601 10.9

120 | Tornillo hexagonal M24x170 9 DIN 601 10.9

120 Tuerca hexagonal M24 8 DIN 555 10

360 | Arandela plana d25xD44x4 7 DIN 125 F—1110

120 | Tornillo hexagonal M24x270 6 DIN 601 10.9

3 Rodamiento Rothe Erde 061.40.1600.009.29.1503 5 Comercial

3 Motorreductor Bonfliglioli 710T 4 Comercial

1 Nacelle 3 Plano 5

3 Pala 2 Plano 4 GRP

1 Buje 1 Plano 3 |EN-GJS-400-18-LT

N® Norma Unit. Total
Piezas|Denominaciéon y Observaciones |(Marca Plano Material Peso

Fecha Nombre —-~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO %
Dibujado: 1—-2016] A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA @
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO

Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= @|Eseas (DISER0 MECANICO BE 105
Tol. gen. ROTOR DE UN Em%ﬂﬁm@om DE

m 1:20 Plano N-. 2

N°® Planos. 25




(1)

20 taladros

40 taladros

1 Buje 1 EN-GJS-400-18-LT
N*® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 1—-2016| A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. sedld ELEMENTOS DE TRANSMISION
DE UN AEROGENRADOR DE
Tol. gen. wdhm 1,3MW
m 1:20 Plano N-°. 3
N* Planos. 25




Radio (m> fod 3 4 o) 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2l ee 23 24 e c6 27/ 28 29 30
Cuerda (mmd 1750 |3792,94| 4931,68|4294,96| 3789,47| 3398,45|3092,97 | 2832,06| 2660,88|2486,55|2344,71|2225,21|2123,91 | 2037,63[1963,93|1900,91 |1847,10 | 1801,30 |1762,39| 1730,22| 1703,61 | 1682,29|1665,90 | 1634,20|1646,98|1644,15 [ 1645,67|1631,35 |1661,92
Angulo de incidencia i (%) 0 2 (11,75]|11,50 (11,25(11,00 |10,75|10,50(10,25| 10 |9,75| 9,0 9,25 S 8,759 8,01 8,25 8 7,73 7,2 /7.2y 7 6,73 6,9 | 6,25 6 9,79 2,2 92,29
/
//
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
A—+ —
/
/
/
//
/
= V. {
S
&
Rip
\uya
Detalle 1
3 Pala 1 GRP
N* Norma Unit.|Total
D Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso
/|
Fecha Nombre —.~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 1—-2016| A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. seald ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. . DE UN AEROGENRADOR DE
o gen PALA 1,3MW
m 1:50 Plano N°. 4
N* Planos. 25




(Escala 1:20)

24 taladros

perfil eliptico

C (Escala 1:20)

/ —— 20 taladros

\x
: )

1 Nacelle 1 GRP
N® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado:  [1-2016] A.FUENTE ﬂ_w BSCUELA UNIVERSITARIA DB INGRNIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. seald ELEMENTOS DE TRANSMISION
DE UN AEROGENRADOR DE
Tol. gen. ZPOHHLHLH 1,3MW
m 1:30 Plano N°. 5
N* Planos. 25




Detalle 1

Iy

N TR
_ 7 R\
e IV

i V777222 I II1120010 0

4

N
/I

) V7777777777777

N\

3 Lenglieta de ajuste A70x36x315 15 DIN 6885 F-1110
1 Manguito de fijacion OH 3276H 14 Comercial
1 Obturacién Taconite SKF TS 92/360 13 Comercial PTFE
1 Mecanismo de fijacion MS 3176 12 Comercial
1 Carcasa SKF SLN 3276 F 11 Comercial EN—-GJL—250
1 Rodamiento de rodillos a rétula 23276 CAK/W33 10 Comercial
1 Obturacién laberintica SKF T7S92/360 9 Comercial PTFE
1 Mecanismo de fijacién MS30/500—96 8 Comercial
1 Tuerca de fijacion SKF HM30/500[ 7 Comercial
Detalle 1 1 | Obturacidn Taconite TNF500 6 | Comercial| PTFE
. 1 Manguito de fijacidn OH 30/500 H 5 Comercial
A _lH SCd _ d \_ ° rduv 1 Obturacion laberintica SKF TS500 4 Comercial PTFE
1 Rodamiento de rodillos a rétula SKF 230/500 CAK W33 3 Comercial
1 Carcasa SKF SLN 230/500 L 2 Comercial EN—=GJL—250
/ 1 Eje principal 1 Plano 7 F—1251
N* Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-~— UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 1—2016| A.FUENTE ﬂ ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= | Escala ELEMENTOS  DE TRANSAISION
Tol. gen. ACCIONAMIENTO PRINCIPAL | PE UN AEROZIARADOR DE
m 1:10 Plano N°“. 6
N* Planos. 25




Corte A—A
(Escala 1:10)

EWVa

%

1 Eje Principal 1 F-1251
N*® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 1—-2016] A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. sedld ELEMENTOS DE TRANSMISION
DE UN AEROGENRADOR DE
Tol. gen. EJE PRINCIPAL 1,3MW
m 1:20 Plano N-°. 7
N* Planos. 25




3 Arandela plana d10,5xD20x2 50 DIN 125 F—1110
3 Arandela plana d16xD29x3 49 DIN 125 F—=1110
8 Tornillo hexagonal M20x90 48 DIN 601 6.8

1 Lengleta de ajuste A36x12x110 47 DIN 6885 F—1110
6 Rodamiento rodillos cénicos SKF T4DB 160 46 Comercial

1 Lengleta de ajuste A50x18x110 45 DIN 6885 F-1110
1 Obturacién radial CR 140x160x12 HMS5 RG 44 DIN 3760 NBR
18 Arandela plana d21xD37x3 43 DIN 125 F—1110
16 Arandela plana d10,5xD20x2 42 DIN 125 F—1110
3 Tornillo hexagonal M10x55 41 DIN 601 6.8
2 Lenglieta de ajuste A 56x32x90 40 DIN 6885 F-1110
1 Anillo de seguridad 140x4 39 DIN 471 F—=1110
1 Rodamiento rodillos a rétula SKF 23028 CC/W33 38 Comercial

48 Tornillo hexagonal M20x180 37 DIN 601 6.8
16 Tornillo hexagonal M10x40 36 DIN 601 6.8

1 Obturacién radial CR 200x230x15 HMS5 RG 35 DIN 3760 NBR

1 Anillo de seguridad 200x4 34 DIN 471 F-1110
1 Rodamiento rodillos a rétula SKF 23940 CC/W33 33 Comercial

18 Tornillo hexagonal M20x110 32 DIN 601 6.8

1 Anillo de seguridad 320x8 31 DIN 472 F—1110
1 Anillo de sequridad 280x5 30 DIN 471 F-1110
1 Rodamiento rodillos a rétula SKF 23230 CC/W33 29 Comercial

1 Tuerca de fijacion SKF KM30 28 Comercial

1 Rodamiento rodillos a rétula SKF 23956 CC/W33 27 Comercial

1 Rodamiento rodillos cénicos SKF L 770949/9100 26 Comercial

1 Rodamiento rodillos cénicos SKF L 865547/512] 25 Comercial

3 Tornillo hexagonal M15x60 24 DIN 601 6.8
6 Rodamiento rodillos cénicos SKF T4EB 240/VE174| 23 | Comercial
2 Rodamiento rodillos cénicos SKF EE843220/290 22 Comercial
1 Obturacidn radial SKF HDS2 1875553 21 Comercial NBR
56 Arandela plana d21xD37x3 20 Comercial | F=1110
1 Portasatélites segunda etapa 19 Plano 25 F—1140
1 Tapa portaejes 18 Plano 24 | F-8100
1 Tapa eje salida 17 Plano 23 F-8100
1 Tapa eje entrada 16 Plano 23 F-8100
1 Eje salida 15 Plano 22 | 16MnCr5
1 Eje entrada 14 Plano 21 | 16MnCr5
1 Rueda eje entrada 13 Plano 20 [ 37MnSi5
1 Cuerpo etapa ordinaria 12 Plano 19 F-8100
1 Corona segunda etapa 11 Plano 18 30Mn5
3 Eje satélites segunda etapa 10 Plano 15 F—1140
3 Satélite sequnda etapa 9 Plano 17 | 37MnSi5
1 Cuerpo etapa planetaria 8 Plano 16 F—8100
3 Eje satélites primera etapa 7 Plano 15 F—1140
1 Eje pifidn 6 Plano 14 | 16MnCr5
3 Satélite primera etapa 5 Plano 13 | 37MnSi5
1 Corona primera etapa 4 Plano 12 30Mnb
1 Tapa anterior 3 Plano 11 F-8100
1 Tapa principal 2 Plano 10 F-8100
1 Portasatélites primera etapa 1 Plano 9 F—1140
N°® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-~—_  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 22016 A.FUENTE ﬂ%%ﬁ%%ﬁ%ﬁ
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= @|eacole DL MECINCO DE 106
Tol. gen. ZGHLHHHVHLHO>UOH“~> DE UN EWW%EUON DE
m 1:10 Plano N°. 8
N* Planos. 25




B CORTE B-B
ﬁv/ Detalle A \j
“\ K
7 AN V h
\’\
_
_ w |
—J
_ A @
| 3 | \\ 4 / 4
L D u e 2
N ‘_ | _J N ¢/..\ ..\~
A - E 4x0,5 DINS09
E 4x0,5 DIN30S 7 L\\‘
B—
ﬁ DETALLE A (Escala 1:3)
VN
\ZDm WS 1 Portasatélites primera etapa 1 F-1140
N*® Norma Unit.|Total
_‘/ & Piezas|Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—2016 A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
A.,\u, DISENO MECANICO DE LOS
~ .ml.@. Escala ELEMENTOS DE TRANSMISION
= DE UN AEROGENRADOR DE
Tol. gen. PORTASATELITES 1,3MW
m | 1:10 PRIMERA ETAPA Plano N°. 9
N* Planos.

25




@NEB

X

_—t
—

Wa
\/l

A
)
o

© \
> / =
1 Tapa principal 2 F—8100
N® Norma Unit.|Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-=~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—-2016 A.FUENTE Escm%c%mcxmmsgjmn g«uﬁ)mm
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
=5 E | DISENO MECANICO DE LOS
-@ scala ELEMENTOS DE TRANSMISION
DE UN AEROGENRADOR DE
Tol-gene | TAPA PRINCIPAL & oo
Plano N°*. 10
m
N® Planos. 25




24 taladros

1 Tapa anterior 3 F-8100
N® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado:  [2—2016  A.FUENTE ﬂ_w BSCUELA UNIVERSITARIA DB INGRNIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. seald ELEMENTOS DE TRANSMISION
DE UN AEROGENRADOR DE
Tol. gen. TAPA ANTERIOR 1,3MW
m 1:10 Plano N°. 11
N* Planos. 25




@ Nv8/( NVS/) Datos de la corona
M6édulo nhormal MmN 16
de dientes z 97
Diametro primitivo| Dp | 1641.24
Altura del diente| h 36,0
Angulo de presién real ar 20
&ngulo de Inclinacién aparente Ba 19
cementado
N5
/q# toladros
%4
1 Corona primera etapa 4 30Mn5
N® Norma Unit.[Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.==  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—-2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
g ) E | DISENO MECANICO DE LOS
-@ scald ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. DE UN AEROGENRADOR DE
1:20 CORONA PRIMERA ETAPA 1,3MW
Plano N°*. 12
m

N® Planos. 25




(6) ¥W(¥)

Datos de

Médulo normal

N¢ de dientes

Diametro primitivo

Alturo del diente

Angulo de presién real

&ngulo de inclinacién oparente

la corona
16
37
Dp | 626.04
h 36
ar 20
Ba 19

cementado

N7

N5
VA

E4x0,5 DIN 509[

1 Satélite primera etapa 5 37MnSi5
N® Norma Unit.|Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-=~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—-2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
= DISENO MECANICO DE LOS
@ Escala ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. DE UN AEROGENRADOR DE
1:10 SATELITE PRIMERA ETAPA 1,3MW
Plano N°*. 13
m

N® Planos. 25




ORALD

Datos del piRdn
Médulo nhormal MmN 16
N2 de dientes Z 23
Diametro primitivo| Dp 389,16
Altura del diente| h 36
&ngulo de presién real ar 20
&ngulo de inclinacién oparente Ba 19
%_
] A
// //I >~
O
N 7 i
z ‘%/
<&
' o
cementaoado
N5,
1 Eje pifidn 6 16MnCrb5
N® Norma Unit.[Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.==  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—-2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
g ) E | DISENO MECANICO DE LOS
-@— scald ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. o DE UN AEROGENRADOR DE
1:10 EJE PINON 1,3MW
Plano N*. 14
m
N® Planos. 25




1 Eje satélite segunda etapa 10 F—-1140
1 Eje satélite primera etapa 7 F—1140
N® Norma Unit.|Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-=~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—-2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
=5 E | DISENO MECANICO DE LOS
-@ scala ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. _ DE UN AEROGENRADOR DE
1:5 EJES SATELITES 1,3MW
Plano N°*. 15
m
N® Planos. 25




E 4x0,5 DINS09

|

Sl

E 4x0,5 DIN309

kv

1 Cuerpo etapa planetaria 8 F-8100
N*® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—2016 A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. sedld ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. DE UN AEROGENRADOR DE
CUERPO ETAPA PLANETARIA 1,3MW
m 1:10 Plano N-°. 15
N* Planos. 25




(3) ¥(¥)

E4x0,5 DIN 509

Dotos del satelite
Médulo normal MmN 12
Ne de dientes z 31

Didmetro primitivo| Dp 385.02
Altura del diente| h 27/
&ngulo de presién real | qr 20
angulo de Inclinaclén aparente Ba 15

cementado

N5/

B

J)

—

=

.

\

1 Satélite segunda etapa 9 37MnSi5
N® Norma Unit.|Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w=  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—-2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
=5 E | DISENO MECANICO DE LOS
@ scala ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. _ DE UN AEROGENRADOR DE
1:5 SATELITE SEGUNDA ETAPA 1,3MW
Plano N°*. 17
m

Nll

Planos.

25




V()

N

Dotos de la corona
M6dulo normal MmN 12
N® de dientes z 91

Diametro primitivo| Dp | 1130.22
Altura del diente| h 27/
&ngulo de presién real ar 20
&ngulo de Inclinaclon aparente | Pa 15

cementado

N5

16 taladros

@i—/*‘%(

1 Corona segunda etapa 11 30Mn5
N® Norma Unit.|Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-=~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 2—-2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
=5 E | DISENO MECANICO DE LOS
-@ scala ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. DE UN AEROGENRADOR DE
1:20 CORONA SEGUNDA ETAPA 1,3MW
Plano N°*. 18
m
N® Planos. 25




NN

/r@ 22 <

DETALLE A
(ESCALA 1:2

)

DETALLE B
(ESCALA 1:2)

E 4x0,5 DIN 309

\ Detalle B

2

%

Z 7

A8

E 4x0,5 DIN 309

(1.

Detalle A

mtes

1 Cuerpo etapa ordinaria 12

F-8100

Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano

Norma Unit.[Total

Material

Peso

Fecha Nombre —.~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 5—2016] A.FUENTE % mmnﬁmnﬁ%ﬁ% wnwﬁaws @
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= @ |Focale FLEMENTOS DE TRANSMISION
Tl gen.\ | CUERPO ETAPA ORDINARIA | "° "N ARHR 0o D
m (1:2) Plano N°. 19
N* Planos. 25




(13) w(¥)

Datos de la rueda
Médulo nhormal M 12
N2 de dientes z 39

Diametro primitivo| Dp 498,03

Altura del diente| h 27/

Angulo de presion real ar 20

&ngulo de inclinacién oparente Ba 80
cementado

N5

v -
._|7 4|7,
7} 7—

1 Rueda eje entrada 13 37MnSi5
N® Norma Unit.|Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w=  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 5—2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
= E [ DISENO MECANICO DE LOS
-@ seald ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. DE UN AEROGENRADOR DE
1:10 RUEDA EJE ENTRADA 1,3MW
Plano N°. 20
m
N® Planos. 25




(14) w(w)

N5

cementodo
E 4x0,5 DIN 509

Datos del pinidn
Médulo normal M 12
Ne ce dientes Z °9
Diametro primitivo| Dp 360,18
Altura del diente| h c/
Angulo de presidn real ar 20
Angulo de inclinacién aparente mm H_.m
E 4 X 0,5 DIN 509
Corte A—A

| 7

[— v @w»fu

S f|%|x I o

Detalle 1
(Escala 1i1)

AN | |
I A—
\ Detalle 1

\
/m 4x0,5 DIN 509

Detalle 2
(Escala 1:1)

Detalle 2

1 Eje de entrada 14 16MnCr5
N® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado:  [3-2016  A.FUENTE ﬂ_w BSCUELA UNIVERSITARIA DB INGRNIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. seald ELEMENTOS DE TRANSMISION
UN AEROGENRADOR DE
Tol. gen. EJE DE ENTRADA 1,3MW
m 1:5 Plano N°. 21
N* Planos.

25




(19) W()

Datos del piRdn

Médulo nhormal M 12

N2 de dientes z 15
Diametro primitivo| Dp 218.55

Altura del diente| h 27/

Angulo de presion real ar 80

&ngulo de inclinacién aparente Ba 80

cementado
N5,
E 4 X 0,5 DIN 509

A

N\

E 4 X 0,5 DIN 509 A_»
Corte A—A N5
1 Eje de salida 15 37MnSi5
N® Norma Unit.|Total
Piezas| Denominacidon y Observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-=~—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 5—2016 A.FUENTE ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—20161 E.MACHO
= DISENO MECANICO DE LOS
@ Escala ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. DE UN AEROGENRADOR DE
1:10 EJE DE SALIDA 1,3MW
Plano N°*. 22
m
N® Planos. 25




T

Corte A-A

ANN\INN]

NN

Corte B-

1 Tapa eje de salida 17 F-8100
1 Tapa eje de entrada 16 F-8100
N*® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 3—2016] A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. sedld ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. gen. TAPA EJE DE ENTRADA Y | DE UN AEROGENRADOR DE
I TAPA EJE DE SALIDA Plano N-. -
N* Planos. 25




(15) /()

i

E 4x0,5 DIND09

\m/nﬂé

7

1 Tapa portaejes 18 F-8100
N*® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —.w—  UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado: 3—2016] A.FUENTE % ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO
= E | DISENO MECANICO DE LOS
.@. sedld ELEMENTOS DE TRANSMISION
Tol. . DE UN AEROGENRADOR DE
o gen TAPA PORTAEJES 1,3MW
m 1:10 Plano N-°. 24
N* Planos. 25




(19) /()

__A m
Corte A—A

AN lﬁ§ >

E 4x0,5 DINS0S

DETALLE A
(Escala 1:2>

Corte B—B

B
N5
v T
E 4x0,5 DINS09
B_|
1 Portasatélites segunda etapa 19 F-1140
N® Norma Unit.|Total
Piezas|Denominacidon y Observaciones |[Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre —-~— UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Dibujado:  [3—2016  A.FUENTE ﬂ_ﬁ RSCUELA UNIVERSTTARIA DE NGENIERIA
TECNICA INDUSTRIAL. BILBAO
Comprobado: 4—2016 E.MACHO

B

Escala

Tol. gen.

m

PORTASATELITES

1:10 SEGUNDA ETAPA

1,3MW

DISENO MECANICO DE LOS
ELEMENTOS DE TRANSMISION
DE UN AEROGENRADOR DE

Plano N°.

25

N* Planos.

25




